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APP&GO: Cardul digital DKV
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Alegeți limba 








	 Deutsch 
	 Deutsch (AT) 
	 Deutsch (CH) 
	 English 
	 Français 
	 Français (BE) 
	 Español 
	 Netherlands 
	 Netherlands (BE) 
	 Polski 
	 Italiano 
	 Dansk 
	 Čeština 
	 Slovenská 
	 Magyar 
	 Română 
	 Svenska 
	 Hrvatska 
	 Lietuvių 
	 Türkçe 
	 Slovenija 
	 Български 
	 Norsk 
	 Srpski 
	 Eesti 























PARTENERIATUL CU DKV 
UN BUN INDICATOR AL SUCCESULUI
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Fie că sunteți administratorul unei stații de carburanți, al unei firme de tractări, unui service auto sau dealer de anvelope; vă invităm să faceți parte din cea mai mare rețea europeană de servicii independente din această industrie. Noi vă trimitem clienții, iar dumneavoastră le furnizați servicii! 

Suntem alături de dumneavoastră. Oferim siguranță! În calitate de partener al DKV Mobility, beneficiați de un grad ridicat de siguranță, precum și de respectarea standardelor internaționale acceptate în domeniul securității. Ce înseamnă acest lucru pentru dumneavoastră: noi decontăm factura clientului și vă stăm la dispoziție non-stop dacă aveți întrebări! 















Beneficiile dumneavoastră ca partener în rețeaua DKV 






	Obțineți clienți noi din țară și din străinătate
	Vă consolidați prezența pe piață 
	Măriți vânzările prin participarea la cea mai extinsă rețea de furnizare de servicii din industrie 
	Plata în siguranță și remunerare de încredere 
	Creșterea vizibilității prin includerea în DKV Maps și DKV Mobility App 
	O recunoaștere mai mare a serviciilor dumneavoastră în piață 
	Nu este necesară ajustarea sistemului de încasare 

















Clienții vă vor localiza prin localizatorul DKV de stații de carburanți 

Actualizați-vă datele despre stația dumneavoastră în localizatorul DKV de stații de carburanți astfel încât clienții și șoferii de camioane să vă găsească mai ușor! Trebuie doar să completați chestionarul despre carburanții sau serviciile oferite în stație și să-l trimiteți la adresa furnizată. 
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 Chestionar stații carburanți (PDF) 

	
 Chestionar puncte de acceptanță (PDF) 

















Înregistrați-vă acum în cea mai extinsă rețea de stații de servicii


Beneficiați de peste 200.000 de clienți potențiali și înregistrați-vă în Localizatorul DKV de stații de carburanți. 

MERGEȚI LA LOCALIZATORUL DE STAȚII 


















Aveți întrebări? Vă stăm la dispoziție cu plăcere.



Tot ce trebuie să știți pentru a deveni un partener în rețeaua de acceptare.






Cum funcționează sistemul de facturare? 




Achizițiile sunt facturate electronic printr-un terminal compatibil cu DKV CARD. Terminalul poate opera plăți pentru motorină, benzină și aditivi, spălătorie auto și servicii de curățare, parcare, accesorii pentru vehicule, lubrifianți, taxe de drum național și vignete. Achitarea facturii se efectuează la fiecare 14 zile și veți primi plata de la DKV. 

Tranzacțiile pentru serviciile de reparații, pentru tractarea și recuperarea vehiculelor și vânzarea de piese de schimb sunt facturate manual. Veți obține aprobare vizitând dkv-authorization.com
 sau prin telefon apelând linia de asistență +31 252 463213 sau din Marea Britanie +49 800 31 60 465. Dumneavoastră creați o factură, noi o verificăm în baza solicitării de aprobare și apoi o decontăm. 











Cât de mult mă costă? 




Parteneriatul este gratuit! Nu există taxe de înregistrare sau de membru! DKV primește de la dumneavoastră doar un discount fix convenit în funcție de vânzările realizate către clienții DKV. 










Ce se întâmplă după ce am depus toate documentele? 




După verificarea datelor dumneavoastră, veți primi de la noi o ofertă care conține toate informațiile despre parteneriat și acceptarea cardului DKV. 

După ce am primit răspunsul dumneavoastră la oferta transmisă, precum și informațiile despre furnizorul de terminal de plată ales, vă vom trimite documentele pentru încheierea contractului. 

Apoi ne veți trimite documentele contractuale semnate pentru a fi prelucrate. 

Veți primi numărul de partener DKV și numărul de stație de servicii DKV, pe care trebuie să le transmiteți furnizorului/operatorului de terminal (nu se aplică unităților care oferă servicii de reparații, recuperare și servicii în caz de avarii sau produse și servicii care nu pot fi plătite exclusiv electronic). 

După ce v-ați alăturat rețelei noastre și terminalele au fost configurate, stațiile dumneavoastră sunt activate în sistemul nostru și pot fi vizitate de clienții noștri. 
























Luați legătura cu noi.



Fie că sunteți o parte interesată sau un furnizor existent, vă vom contacta cât mai curând posibil.


















Citiți politica de confidențialitate aici

* Câmp obligatoriu
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 Informații despre produse +40 21 52978-88 
 Pierderea cardului 0800 500 365 
 Asistență în caz de defecțiuni 0800 500 365 
 Partenerii și furnizorii +40 21 52978-88 
 eMobility Support  00800 24 007 365 
 Direcționare către sediul central Ratingen 
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YOU DRIVE, WE CARE










Top








